11Iro

AMmsa: Makc
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 12.08.2009 16:46:05

dopmupoBaHus 3aKiI049eHust Bpava: 12.08.2009 22:40:32

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/103387/answer/103415




B aHanu3zax CIIEPMEI €CTh CEPLE3HBIE OTKJIOHEHU S, KOTOPEIE MOTYT IIPEMATCTBOBATE BOSHUKHOBEHHNIO
6epeMeHHOCTI/I €CTCTBEHHLBIM IIyTEM. Bam Hamo 06paTI/ITBC${ Ha OYHYIO KOHCYJIbTAIUIO K YPOJIOTY OJIsA
IIpOBEOHUA O6CJ'[GJIOBaHI/IH.



